Position | Menge | Einheit Benennung Norm-Kurzbezeichnung Bemerkung
1 Stck. [Standfu® S235JR
2 Stck. |Schwenkriegel S 235 JR
3 Stck. |Platte S 235JR
4 Stck. [Scheibe S235JR
5 Stck. |Flhrungssteg S 235 JR
6 Stck. |[Aufnahme S 235JR
7 Stck. |Grundplatte S 235 JR
8 Stck. |Riegeltrager S 235 JR
9 Stck. |Distanzbuchse PUR
10 Stck. |Zylinderschraube DIN EN ISO 4762 - M6 x 20 8.8
11 Stck. |Zylinderstift ISO 2338 - 5m6 x 16 St
12 Stck. [Sechskantschraube [ISO 4014 - M6 x 12 8.8
13 Stck. |Bohrbuchse DIN179-A5x 8
14 Stck. |Randelschraube DIN 653 - M8 x 35 5.8
15 Stck. |Zylinderschraube DIN EN ISO 4762 - M6 x 16 8.8
16 Stck. |Zylinderstift ISO 2338 - 6m6 x 16 St

Anlage 3.3 MB
Datum Name

Gezeichnet | 30.03.2012

g 1 Bohrvorrichtung

Status Anderungen Datum Name

STUCRHST@ T




